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小数のわり算
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　　　小学校　5年　　組　　番

　　　　　名前　　　　　　　　　

小数のわり算  （１時間目の1枚目）１－１
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５年 名前　　　　　　　

チェックテスト　　教科書22　23
１，青いリボンを２.３ｍ買ったら，代金は４６０円でした。

　このリボン１ｍのねだんを求めましょう。

　　　　　0　　　　　　　□　　　　　　　　　４６０円
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　　代金
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　　長さ

　　　　　0　　　　　　　１　　　　　　　２　　2.4(ｍ)

　

1 リボン１ｍのねだんを求めることばの式をかきましょう。
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　　　式　　　　　　　　　÷　　　　　　　　＝

　　

　

　　②　青いリボン１ｍのねだんを求めましょう。

　　　

 eq \o\ac(○,あ)　およそ何円くらいになるでしょうか。
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　　　　　式

　　　　　　　　　　　　　　　÷　　　　　　　　　　答え　およそ

 eq \o\ac(○,い)　青いリボン1mのねだんを求める式をかきましょう。
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式

　　　　　　　　　　　　　　　÷　　　　　　　　　　
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小数のわり算  （１時間目の２枚目）１－２
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　　　　　　　５年 名前　　　　　　　　
練習問題　　教科書23

１　式をかきましょう。

1 みどりのリボンを３.６ｍ買ったら，代金は１０８０円でした。
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　このリボン１ｍを求める式をかきましょう。

　　　　　　　　　÷

2 茶色のリボンを８.２ｍ買ったら，代金４９２０円でした。
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　このリボン１ｍを求める式をかきましょう。

　　　　　　　　　÷

3 ４８０円で，みどりのリボンが２.４ｍ買えました。
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　このリボン１ｍを求める式をかきましょう。

　　　　　　　　　÷

4 ６の水を２.５㎡にまきます。
[image: image28.png]


[image: image29.png]


　１㎡には何まくことになるでしょう。

　　　　　　　　　÷

　小数のわり算  （２時間目の1枚目）２－１

[image: image30.png]


　　　　　　　　　　５年 名前

チェックテスト　　教科書２５

１,　２.３kgのとり肉を６９０円で売っています。

１kg分のねだんは何円でしょうか。
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　　①　１ｋｇのねだんをもとめる式をかきましょう。
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　　②　　計算のしかたを考えましょう。

　　　　　　６９０　　÷　2.3


　　　　

　　　

　÷　

小数のわり算  （２時間目の2枚目）２－2

　　　　　　　５年 名前

練習問題　　教科書２５
　次の計算をしましょう。

①　１２÷2.４　

②　１7÷３.４　
③　４４÷5.５　
④　４８０÷２.４
⑤　９４０÷２.３５
　小数のわり算  （３時間目の1枚目）３－１

　　　　　　５年 名前

チェックテスト　　教科書２６

　　３.２ｍの線をひくのに７.６８のペンキを使いました。

　1ｍの線をひくのにペンキを何使うでしょうか。




　①　式をかきましょう。


　　　　　　　　　　　÷

　

　②　ひっ算で計算しましょう。



小数のわり算  （３時間目の2枚目）３－2

　　　　　５年 名前

練習問題　　教科書2７


　　５.１を5.10と考えてね。



　小数のわり算  （４時間目の1枚目）４－１

　　　　　５年 名前

チェックテスト　　教科書２8

　１.５ｍの重さが５.１kgの鉄のぼうがあります。

　この鉄のぼう１ｍの重さは何kgでしょうか。




　　　　

1 式をかきましょう。


　　②ひっ算でやりましょう。



　小数のわり算  （４時間目の２枚目）４－２

　　　　　　５年 名前

練習問題　　教科書28





小数のわり算  （5時間目の1枚目）5－１

　５年 名前

チェックテスト　　教科書19

＊１より小さい小数でわる計算

１,　１.4ｍで8.4ｇの青いはり金と，0.6ｍで4.２ｇの赤いはり金があります。

　　１ｍの重さをそれぞれ求めましょう。



青　重さ

　　　　　　　　　

赤　重さ


　　長さ

　　　　　0　　　　　　　　　　　　　　　　　１　　　　　　1.4（m）　　　　　　

1 青いはり金１ｍの重さは，何ｇでしょうか。

　　式　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

　②　赤いはり金1ｍの重さは，何ｇでしょうか。

式　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

2 商とわられる数をくらべましょう。

　　

小数のわり算  （5時間目の２枚目）5－２

　　　　５年 名前

練習問題　　教科書２9

　１,計算をしましょう。


　　２，　商が３６より大きくなるのはどれでしょうか。

　　①　３６÷２.４　　　②　３６÷　８.６

　　③　３６÷０.８　　　④　３６÷１.６５８

⑤　３６÷９.００１　⑥　３６÷０.９９８


　　　　　　　答え

小数のわり算  （5時間目の3枚目）5－3

　　　　５年 名前

練習問題　　教科書29

　１,　次の計算をノートにひっ算でしましょう。

1 ８.６４÷３.６　＝

2 ９.４３÷４.１　＝

3 ７.２８÷１.３　＝

4 ９.１８÷３.４　＝　

5 ７.８３÷２.９　＝　　

6 ８.１　÷７.５　＝　

7 ７.９　÷２.５　＝

8 １７.４÷２.４　＝

9 ２３.２÷１.６　＝　

10 ８.３８×４.２　＝　

　　　

最後はかけ算だよ

小数のわり算  （６時間目の１枚目）６－１

いろいろなわり算　　　　　　　　　　５年 名前

チェックテスト　　教科書3０

あまりのあるわり算

1. 8のジュースを0.8ずつ

すいとうにいれます。

0. 8入れたすいとうは，何こ

できて，ジュースは何あまる

でしょう。

　①　式をかきましょう


②　ひっ算で計算しましょう。



③　□に数字をいれましょう。

１.８＝０.８×２＋

　④　答え　（　　　　　）こできて　（　　　　）あまる。

小数のわり算  （６時間目の２枚目）６－２

５年 名前

練習問題　　教科書２０

商は整数で求め，あまりもだしなさい。





小数のわり算  （７時間目の１枚目）７－１

四捨五入で求めるわり算　　　　　　　　５年 名前

チェックテスト　　教科書3１
　１，　長さが２.３ｍの鉄のぼうの重さをはかったら，２.８９ｋｇでした。

　　この鉄のぼう1ｍの重さは，何ｋｇでしょうか。

1 式をかきましょう。


2 答えを小数第二位を四捨五入して，小数第一位でもとめましょう。

ひっ算



　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

小数のわり算  （７時間目の１枚目）７－２

四捨五入で求めるわり算　　　　　　　　５年 名前

練習問題　　教科書3１
１　商は，小数第二位を四捨五入して，小数第一位でもとめましょう。

　　ノートにひっ算で計算してね。

1 ２２.３÷２.４　＝

2 ２０.６÷５.４　＝

3 ４.０２÷０.９６＝

4 ０.８３÷３.４　＝　

5 ６.３２÷２.３　＝　　

6 ０.７４÷０.６３＝　

7 ４６　÷１.７　＝

8 １６.１÷０.８　＝

9 ２.８４÷１.５　＝　

10 ８.６÷３.１　＝　

　　　

　　＊ノートにていねいに計算できたかな

小数のわり算  （8時間目の１枚目）8－1

どんな式になるかな　　　　　　　　５年 名前

チェックテスト　　教科書32
１，　１㎡に2.3の水をまきます。１.５㎡には何の水をまくことになるでしょうか。





　　　　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

２，16の水を，３.２㎡にまきます。1㎡には，何まくことになるでしょうか。






　　　　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

小数のわり算  （8時間目の2枚目）8－2

どんな式になるかな　　　　　　　　５年 名前

練習問題　　教科書32
次の問題の式と答えかきましょう。

1､ ５㎡のゆかをみがくのに2.5のワックスを使います。

　このワックス１では何㎡のゆかをみがけるでしょう。

　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

2､ １で2.3㎡のゆかをみがけるワックスを使います。

　このワックスで4.6㎡のゆかをみがくには何のワックスがいるでしょう。

　式

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

3､ リボン3.5ｍのねだんが1190円でした。

このリボン1ｍのねだんは何円でしょう。

　式

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

　４，　１ｍの重さが5.4ｋｇの鉄のぼうがあります。この鉄のぼう3.5ｍの重さは何ｋｇでしょう。

　式

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

　　よくがんばったね，つぎは教科書まとめ３３ページでまとめるよ

小数のわり算  （９時間目の１枚目）９－１

まとめ　　　　　　　　５年 名前

練習問題１　　教科書33

１,次のわり算をノートに計算して答えをだしましょう。


　①　７．８２　÷　２．３　＝


　②　６．２４　÷　１．６　＝
　③　２３．５２　÷　４．２　＝

　④　１０．９２　÷　３．９　＝
⑤　６６．８８　÷　７．６　＝
⑥　３９．７７　÷　９．７　＝
2,　商は小数第二位を四捨五入して,小数第一位までもとめましょう。


　①　０．９３　÷　１．４　＝


　②　４．０５　÷　０．９７　＝


　③　２１.３　÷　５．６　＝

小数のわり算  （９時間目の２枚目）９－２

まとめ　　　　　　　　５年 名前

練習問題２　　教科書33
　１,　　３．２の油を０．７入りのびんにうつすと,０．７入ったびんは何本できて何あまるでしょうか。


　　　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

　２,　　０．４ｋｍで６００ｇのはり金があります。このはり金１ｋｍでは何ｋｇになるでしょうか。（答えは何ｋｇだよ）


　　　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

　３,商は小数第二位を四捨五入して,小数第一位の位までもとめましょう。


　　　①　８．６÷３．１＝　　　


②　２．８４÷１．５＝　　　


　　　③　１６．１÷０．８＝　　　


④　４６　÷１．７＝　　　

小数のわり算



　　　　　　　　　　　　　　　


　　　　

　　　小学校　5年　　組　　番

　　　　　名前　　　　　　　　　

小数のわり算  （１時間目の1枚目）１－１

５年 名前　　　　　　　

チェックテスト　　教科書22　23
１，青いリボンを２.３ｍ買ったら､代金は４６０円でした。

　このリボン１ｍのねだんを求めましょう。

　　　　　0　　　　　　　□　　　　　　　　　４６０円

　　代金


　　長さ

　　　　　0　　　　　　　１　　　　　　　２　　2.4(ｍ)

　

2 リボン１ｍのねだんを求めることばの式をかきましょう。


　　　式　　　　　　　　　÷　　　　　　　　＝

　　

　

　　②　青いリボン１ｍのねだんを求めましょう。

　　　

 eq \o\ac(○,あ)　およそ何円くらいになるでしょうか。

　　　　　式

　　　　　　　　　　　　　　　÷　　　　　　　　　　答え　およそ

い　青いリボン1mのねだんを求める式をかきましょう。

　　

式

　　　　　　　　　　　　　　　÷　　　　　　　　　　


小数のわり算  （１時間目の２枚目）１－２

　　　　　　　５年 名前　　　　　　　　
練習問題　　教科書23

１　式をかきましょう。

5 みどりのリボンを３.６ｍ買ったら､代金は１０８０円でした。

　このリボン１ｍを求める式をかきましょう。

　　　　　　　　　÷

6 茶色のリボンを８.２ｍ買ったら､代金４９２０円でした。

　このリボン１ｍを求める式をかきましょう。

　　　　　　　　　÷

7 ４８０円で､みどりのリボンが２.４ｍ買えました。

　このリボン１ｍを求める式をかきましょう。

　　　　　　　　　÷

8 ６の水を２.５㎡にまきます。
　１㎡には何まくことになるでしょう。

　　　　　　　　　÷

　小数のわり算  （２時間目の1枚目）２－１

　　　　　　　　　　５年 名前

チェックテスト　　教科書２５

１,　２.３kgのとり肉を６９０円で売っています。

１kg分のねだんは何円でしょうか。




　　　　

　　①　１ｋｇのねだんをもとめる式をかきましょう。


　　②　　計算のしかたを考えましょう。

　　　　　　６９０　　÷　2.3


　　　　

　　　

　÷　

小数のわり算  （２時間目の2枚目）２－2

　　　　　　　５年 名前

練習問題　　教科書２５
　次の計算をしましょう。

①　１２÷2.４　＝　5

②　１7÷３.４　＝　5
③　４４÷5.５　＝　8
④　４８０÷２.４　＝　200
⑤　９４０÷２.３５　＝　４00
　小数のわり算  （３時間目の1枚目）３－１

　　　　　　５年 名前

チェックテスト　　教科書２６

　　３.２ｍの線をひくのに７.６８のペンキを使いました。

　1ｍの線をひくのにペンキを何使うでしょうか。




　①　式をかきましょう。


　　　　　　　　　　　÷

　

　②　ひっ算で計算しましょう。






小数のわり算  （３時間目の2枚目）３－2

　　　　　５年 名前

練習問題　　教科書2７





　　５.１を5.10と考えてね。




　小数のわり算  （４時間目の1枚目）４－１

　　　　　５年 名前

チェックテスト　　教科書２8

　１.５ｍの重さが５.１kgの鉄のぼうがあります。

　この鉄のぼう１ｍの重さは何kgでしょうか。




　　　　

2 式をかきましょう。


　　②ひっ算でやりましょう。



　小数のわり算  （４時間目の２枚目）４－２

　　　　　　５年 名前

練習問題　　教科書28




















小数のわり算  （5時間目の1枚目）5－１

　５年 名前

チェックテスト　　教科書19

＊１より小さい小数でわる計算

１,　１.4ｍで8.4ｇの青いはり金と､0.6ｍで4.２ｇの赤いはり金があります。

　　１ｍの重さをそれぞれ求めましょう。



青　重さ

　　　　　　　　　

赤　重さ


　　長さ

　　　　　0　　　　　　　　　　　　　　　　　１　　　　　　1.4（m）　　　　　　

3 青いはり金１ｍの重さは､何ｇでしょうか。

　　式　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

　②　赤いはり金1ｍの重さは､何ｇでしょうか。

式　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

4 商とわられる数をくらべましょう。

　　

小数のわり算  （5時間目の２枚目）5－２

　　　　５年 名前

練習問題　　教科書２9

　１,計算をしましょう。










　　２　商が３６より大きくなるのはどれでしょうか。

　　①　３６÷２.４　　　②　３６÷　８.６

　　③　３６÷０.８　　　④　３６÷１.６５８

⑤　３６÷９.００１　⑥　３６÷０.９９８


　　　　　　　答え

小数のわり算  （5時間目の3枚目）5－3

　　　　５年 名前

練習問題　　教科書29

　１,　次の計算をノートにひっ算でしましょう。

11 ８.６４÷３.６　＝

12 ９.４３÷４.１　＝

13 ７.２８÷１.３　＝

14 ９.１８÷３.４　＝　

15 ７.８３÷２.９　＝　　

16 ８.１　÷７.５　＝　

17 ７.９　÷２.５　＝

18 １７.４÷２.４　＝

19 ２３.２÷１.６　＝　

20 ８.３８×４.２　＝　

　　　最後はかけ算だよ

小数のわり算  （６時間目の１枚目）６－１

いろいろなわり算　　　　　　　　　　５年 名前

チェックテスト　　教科書3０

あまりのあるわり算

2. 8のジュースを0.8ずつ

すいとうにいれます。

1. 8入れたすいとうは､何こ

できて､ジュースは何あまる

でしょう。

　①　式をかきましょう


②　ひっ算で計算しましょう。



③　□に数字をいれましょう。

１.８＝０.８×２＋

　④　答え　（　２　　　）こできて　（０．２　　）あまる。

小数のわり算  （６時間目の２枚目）６－２

５年 名前

練習問題　　教科書２０

商は整数で求め､あまりもだしなさい。











小数のわり算  （７時間目の１枚目）７－１

四捨五入で求めるわり算　　　　　　　　５年 名前

チェックテスト　　教科書3１
　１　長さが２.３ｍの鉄のぼうの重さをはかったら、２.８９ｋｇでした。

　　この鉄のぼう1ｍの重さは､何ｋｇでしょうか。

1 式をかきましょう。


2 答えを小数第二位を四捨五入して､小数第一位でもとめましょう。

ひっ算












　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

小数のわり算  （７時間目の１枚目）７－２

四捨五入で求めるわり算　　　　　　　　５年 名前

練習問題　　教科書3１
１　商は､小数第二位を四捨五入して､小数第一位でもとめましょう。

　　ノートにひっ算で計算してね。

11 ２２.３÷２.４　＝

12 ２０.６÷５.４　＝

13 ４.０２÷０.９６＝

14 ０.８３÷３.４　＝　

15 ６.３２÷２.３　＝　　

16 ０.７４÷０.６３＝　

17 ４６　÷１.７　＝

18 １６.１÷０.８　＝

19 ２.８４÷１.５　＝　

20 ８.６÷３.１　＝　

　　　

　　＊ノートにていねいに計算できたかな

小数のわり算  （8時間目の１枚目）8－1

どんな式になるかな　　　　　　　　５年 名前

チェックテスト　　教科書32
１､　１㎡に2.3の水をまきます。１.５㎡には何の水をまくことになるでしょうか。





　　　　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

２、16の水を､３.２㎡にまきます。1㎡には､何まくことになるでしょうか。






　　　　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

小数のわり算  （8時間目の2枚目）8－2

どんな式になるかな　　　　　　　　５年 名前

練習問題　　教科書32
次の問題の式と答えかきましょう。

4､ ５㎡のゆかをみがくのに2.5　のワックスを使います。

　このワックス１　では何㎡のゆかをみがけるでしょう。

　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

5､ １　で2.3㎡のゆかをみがけるワックスを使います。

　このワックスで4.6㎡のゆかをみがくには何　のワックスがいるでしょう。

　式

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

6､ リボン3.5ｍのねだんが1190円でした。

このリボン1ｍのねだんは何円でしょう。

　式

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

　４、　１ｍの重さが5.4ｋｇの鉄のぼうがあります。この鉄のぼう3.5ｍの重さは何ｋｇでしょう。

　式

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

　　よくがんばったね､つぎは教科書まとめ３３ページでまとめるよ

小数のわり算  （９時間目の１枚目）９－１

まとめ　　　　　　　　５年 名前

練習問題１　　教科書33

１,次のわり算をノートに計算して答えをだしましょう。


　①　７．８２　÷　２．３　＝


　②　６．２４　÷　１．６　＝
　③　２３．５２　÷　４．２　＝
　④　１０．９２　÷　３．９　＝
⑤　６６．８８　÷　７．６　＝
⑥　３９．７７　÷　９．７　＝
2,　商は小数第二位を四捨五入して,小数第一位までもとめましょう。


　①　０．９３　÷　１．４　＝


　②　４．０５　÷　０．９７　＝


　③　２１.３　÷　５．６　＝

小数のわり算  （９時間目の２枚目）９－２

まとめ　　　　　　　　５年 名前

練習問題２　　教科書33
　１,　　３．２の油を０．７入りのびんにうつすと,０．７入ったびんは何本できて何あまるでしょうか。


　　　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

　２,　　０．４ｋｍで６００ｇのはり金があります。このはり金１ｋｍでは何ｋｇになるでしょうか。（答えは何ｋｇだよ）


　　　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

　３,商は小数第二位を四捨五入して,小数第一位の位までもとめましょう。


　　　①　８．６÷３．１＝　　　


②　２．８４÷１．５＝　　　


　　　③　１６．１÷０．８＝　　　


④　４６　÷１．７＝　　　













　





　























　





リボンの長さのように､いくつ分が小数で表されているときも､１つ分の大きさを求める計算は（　　　　　　　　　）


と同じように（　　　　　　　　）になります。





０





０





　





１





２





２.３











６９０円











　





１





２





３





7.68（）





3.2（ｍ）





２





１





０





２２





　




















　　　


３.2　)７.６８

















００





１３





４





０





４





２２０





1.5





０





０





４.８kg











４





５





８





０





0.6





６











4.2(kg)





８





8.4(kg)























１より小さい数でわると,商はわられる数より（　　　　　）なります。４.２　　÷　０.６　＝　７


　　　　(わられる数)　　　（わる数）　　（商）
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小数でわるわり算は、わられる数とわる数に（　　　　　　　　　）


をかけても答えはかわりません。


　　　　　480　　÷　2.4


（わられる数）　（わる数）
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小数でわるわり算は、わられる数とわる数に（　　同じ数　　）


をかけても答えはかわりません。


　　　　　480　　÷　2.4


（わられる数）　（わる数）
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リボンの長さのように､いくつ分が小数で表されているときも､１つ分の大きさを求める計算は（　整　数　　　　　）


と同じように（　わり算　　　）になります。
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１より小さい数でわると,商はわられる数より（　大きく　）なります。４.２　　÷　０.６　＝　７


　　　　(わられる数)　　　（わる数）　　（商）
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